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2390

2391

2394

2395

INOXIDABLE PROFESIONAL. PROFESSIONAL STAINLESS STEEL. INOXYDABLE PROFESSIONNEL

Wok multi-metal fondo redondo
Round 5-ply wok
Wok multi-metal avec fond rond

Inducción

Induction

Inducción

Induction

Inducción

Induction

Inducción

Induction

Wok multi-metal fondo plano 
Flat 5-ply wok
Wok multi-metal avec fond plain

Wok multi-metal  antiadherente fondo redondo
Non-stick 5-ply round wok
Wok multi-metal anti-adhésif fond rond

Wok multi-metal antiadherente fondo plano
Non-stick 5-ply flat wok
Wok multi-metal anti-adhésif fond plain

Ref
239.436

Ø cm
36

H cm
10

Lts
6

Ref
239.536

Ø cm
36

H cm
9

Lts
5,5

MULTI-METAL / 5-PLY

Inox.
Inox.

Tri-alum.

MULTI-METAL / 5-PLY

Inox.
Inox.

Tri-alum.

MULTI-METAL / 5-PLY

Inox.
Inox.

Tri-alum.

MULTI-METAL / 5-PLY

Inox.
Inox.

Tri-alum.

2399

Inducción

Induction

Wok multi-metal plano con dos asas
Flat 5-ply wok with two handles
Wok multi-metal avec fond plain et deux asses

Ref
239.936

Ø cm
36

H cm
9

Lts
5,5

MULTI-METAL / 5-PLY

Inox.
Inox.

Tri-alum.

Ref
239.028
239.036

Ø cm
28
36

H cm
8
10

Lts
2,30

6

Ref
239.128
239.136

Ø cm
28
36

H cm
7
9

Lts
2,25
5,5

MULTI-METAL / 5-PLY

Nueva medida de 28 cm
New size 28 cm
Nouvelle dimension 28 cm

Nueva medida de 28 cm
New size 28 cm
Nouvelle dimension 28 cm

(
NOVEDAD
NEW
NOUVEAU(



19

INOXIDABLE PROFESIONAL. PROFESSIONAL STAINLESS STEEL. INOXYDABLE PROFESSIONNEL

2341

234

251

250

Cazo bombeado multi-metal
5-ply conical sauté-pan
Sauteuse evasée multi-metal

Cazo bombeado multi-metal antiadherente
Non-stick 5-ply conical sauté-pan
Sauteuse evasée multi-metal anti-adhésive

Sartén multi-metal
5-ply frypan
Poêle multi-metal

Sartén multi-metal antiadherente
Non-stick 5-ply frypan
Poêle multi-metal anti-adhésive

MULTI-METAL / 5-PLY

Inox.
Inox.

Tri-alum.

MULTI-METAL / 5-PLY

Inox.
Inox.

Tri-alum.

MULTI-METAL / 5-PLY

Inox.
Inox.

Tri-alum.

MULTI-METAL / 5-PLY

Inox.
Inox.

Tri-alum.

Ref
250.020
250.024
250.028
250.032

Ø cm
20
24
28
32

H cm
4

4,5
5

5,5

Ref
251.020
251.024
251.028
251.032

Ø cm
20
24
28
32

H cm
4

4,5
5

5,5

Ref
234.016
234.018
234.020
234.024
234.028

Ø cm
16
18
20
24
28

H cm
6,5
7

7,5
8,5
10

Lts
1,2
1,7
2,2
3,5
6

Ref
234.116
234.118
234.120
234.124
234.128

Ø cm
16
18
20
24
28

H cm
6,5
7

7,5
8,5
10

Lts
1,2
1,7
2,2
3,5
6

MULTI-METAL / 5-PLY

Inducción

Induction

Inducción

Induction

Inducción

Induction

Inducción

Induction
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	Aluminio profesional
Professional aluminium
Aluminium professionnel

21
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ALUMINIO PROFESIONAL. PROFESSIONAL ALUMINIUM. ALUMINIUM PROFESSIONNEL

CALIDAD PROFESIONAL	

PUJADAS conoce la importancia de los artículos de 
ALUMINIO por su gran RENDIMIENTO en la cocina 
profesional.
PUJADAS ofrece respecto de sus artículos todas las 
medidas, dimensiones y capacidades que los usuarios 
requieren para ejercer con PROFESIONALIDAD su labor.
Artículos que aseguran la máxima CALIDAD Y 
FIABILIDAD.
Artículos fabricados en ALUMINIO PURO 99,5% extra 
fuerte.
EXCELENTE CONDUCTIVIDAD térmica, CONSTRUCCION 
ROBUSTA  y espesores adecuados.
ASAS Y MANGOS de acero INOXIDABLE 18/10. 
Resistentes al calor. Anatómicos.
Fijación de asas y mangos mediante REMACHES DE 
ALUMINIO.
Pulido satinado. Radios de FACIL LIMPIEZA.	
BORDES Y FONDO REFORZADOS con mayores gruesos 
(para las referencias 118, 117, 116, 105 y 111 en relación a 
los diámetros desde 16 cm hasta 45 cm). Gruesos 
uniformes en los diámetros 50-55-60 cm. 
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ALUMINIO PROFESIONAL. PROFESSIONAL ALUMINIUM. ALUMINIUM PROFESSIONNEL

PROFESSIONAL QUALITY

PUJADAS is fully aware of how important ALUMINIUM items 
are, on account of their high PERFORMANCE in professional 
kitchens.
In this connection, PUJADAS offers every single measurement, 
dimension and capacity users may require to really prove 
their PROFESSIONALISM in cooking matters.
Products ensuring the highest degree of QUALITY AND 
RELIABILITY.
Items made of PURE ALUMINIUM 99,5%, extra strength. 
EXCELLENT THERMIC CONDUCTIVITY, SOLIDL Y 
CONSTRUCTED and appropriate thickness.
18/10 ST/ STEEL HANDLES. Heat resistant. Anatomical. Handles 
fixed with ALUMINIUM RIVETS.
Satin polishing. EASY CLEANING OF THE RADIUS. 
RIMS AND BOTTOMS REINFORCED with higher thickness 
(Refs.  118, 117, 116, 105, 111 for diametres from 16 cm to 45 cm). 
Uniform thicknesses for diam. 50-55-60 cm. 
STRONGLY built.

QUALITE PROFESSIONNELLE

PUJADAS connaît fort bien l ’ importance que 
représentent les articles en ALUMINIUM dans le 
RENDEMENT de la cuis ine du professionnel .
Tous les produits PUJADAS sont disponibles dans tous 
formats, dimensions et
capacités qui permettront aux professionnels de 
maîtriser au mieux L’ART CULINAIRE.
Des articles qui garantissent une QUALITE ET UNE 
FIABILITE MAXIMALES.
Articles fabriqués en PUR ALUMINIUM 99,5% extra fort. 
D´une EXCELLENTE
CONDUCTIVITE calorifique, SOLIDES et à l´épaisseur 
adaptée.
ANSES ET MANCHES en acier INOXYDABLE 18/10. 
Résistantes à la chaleur.
Anatomiques. Anses et manches sont fixés moyennant 
RIVETAGE EN ALUMINIUM. Polissage satiné. RAYONS 
DE FACIL NETTOYAGE.
BORDURES ET FONDS RENFORCES (références 118, 117, 
116, 105 et 111 pour les diamètres de 16 cm à 45 cm). 
Epaisseurs uniformes pour les diamètres 50-55-60 cm.
Fabrication très ROBUSTE.
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24

106

103

104

Ref
127.020
127.024
127.028
127.032
127.036
127.040

Ø cm
20
24
28
32
36
40

H cm
4

4,5
5

5,5
6

6,5

Ref
103.016
103.018
103.020
103.022
103.024
103.026
103.028

Ø cm
16
18
20
22
24
26
28

H cm
8
9

10,5
11
12
13
14

Lts
1
2

2,50
3
4

5,25
6,50

Ref
105.016
105.018
105.020
105.022
105.025

Ø cm
16
18
20
22
25

H cm
16
18
20
22
25

Lts
3

4,5
6
8
12

ALUMINIO PROFESIONAL. PROFESSIONAL ALUMINIUM. ALUMINIUM PROFESSIONNEL

105

Ref
104.016
104.018
104.020
104.022
104.024
104.026

Ø cm
16
18
20
22
24
26

H cm
8
9
10
11
12
13

Lts
1,5
2
3
4
5
6

Cazo bombeado
Conical saucepan
Casserole bombée

Sautex 
Sauté pan
Sauteuse

Baño María
Bain-Marie
Bain-Marie

Cazo recto
Saucepan 
Casserole

Sartén 
Frypan
Poêle

Ref
106.020
106.022
106.024
106.026
106.028
106.030
106.032
106.035
106.038
106.040

Ø cm
20
22
24
26
28
30
32
35
38
40

H cm
5,5
6
6
6
6
6
7
7
8
8

Lts
1,75
2

2,75
3

3,75
4,25
5,60
6,50

9
10
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115

116

117

118

ALUMINIO PROFESIONAL. PROFESSIONAL ALUMINIUM. ALUMINIUM PROFESSIONNEL

Ref
118.016
118.018
118.020
118.022
118.025
118.027
118.030
118.032
118.035
118.038
118.040
118.045
118.050
118.055
118.060

Ø cm
16
18
20
22
25
27
30
32
35
38
40
45
50
55
60

H cm
16
18
20
22
25
27
30
32
35
38
40
45
50
55
55

Lts
3

4,5
6,2
8
12
15

21,2
25,5
33,6
43
50
72
98

130,6
155

Ref
117.016
117.018
117.020
117.022
117.025
117.027
117.030
117.032
117.035
117.038
117.040
117.045
117.050
117.055
117.060

Ø cm
16
18
20
22
25
27
30
32
35
38
40
45
50
55
60

H cm
6,5
7

7,5
8
10
11
12
13
14
15
16
18
21
23
25

Lts
1

1,5
2
3
5
6

8,5
10
13
17
20
28
41
54
70

Ref
116.025
116.030
116.035
116.040
116.045
116.050
116.055
116.060

Ø cm
25
30
35
40
45
50
55
60

H cm
15
18
21
25
28
31
34
37

Lts
7,3
12,7
20,2
31,4
44,5
60,8
80,7
104,6

Ref
115.020
115.022
115.024
115.026
115.028
115.030
115.032
115.035
115.038
115.040
115.045
115.050
115.055
115.060

Ø cm
20
22
24
26
28
30
32
35
38
40
45
50
55
60

H cm
5,5
6
6
6
6
6
7
7
8
8
8
8
9
10

Lts
1,75
2

2,75
3

3,75
4,25
5,60
6,50

9
10

12,50
15,50

21
28

Cacerola baja con tapa
Casserole with lid
Faitout avec couvercle

Olla con tapa 
Stock pot with lid
Marmite traiteur avec couvercle

Paellera sin tapa 
Paella pan without lid
Plat à paella sans couvercle

Cacerola alta con tapa
Sauce pot with lid
Braisière avec couvercle
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1232

ALUMINIO PROFESIONAL. PROFESSIONAL ALUMINIUM. ALUMINIUM PROFESSIONNEL

123

Esta misma bandeja está disponible con recubrimiento antiadherente (ver pág. 39) y en acero inox. (ver pág. 79)
The same tray is available in non-stick coating (see page 39 ) and also in stainless steel (see page 79)
Cette même plaque à pâtisserie est disponible avec revêtement anti-adhésif (voir page 39) et en acier inox. (voir page 79)

Bandeja de aluminio para pastelería
Aluminium tray for confectionery
Plaque à pâtisserie en aluminium

Ref
123.040
123.060

cm.ext.
40x30
60x40

H cm
1,2
1,2

1231

Esta misma bandeja está disponible con recubrimiento antiadherente (ver pág. 39)
The same tray is available in non-stick coating (see page 39 )
Cette même plaque à pâtisserie est disponible avec revêtement anti-adhésif (voir page 39)

Ref
123.140
123.160

cm.ext.
40x30
60x40

H cm
1,2
1,2

Bandeja de aluminio perforada para pastelería
Perforated aluminium tray for confectionery
Plaque à pâtisserie en aluminium perforé

Bandeja de aluminio para pastelería con borde de ángulo 90º
Aluminium tray for confectionery  edge 90º
Plaque à pâtisserie en aluminium bord  90º

Esta misma bandeja está disponible con recubrimiento antiadherente (ver pág. 39) y en acero inox. (ver pág. 124)
The same tray is available in non-stick coating (see page 39) and also in stainless steel (see page 124)
Cette même plaque à pâtisserie est disponible avec revêtement anti-adhésif (voir page 39) et en acier inox. (voir page 124)

Ref
123.240
123.260

cm. ext.
40x30
60x40

H cm
1,2
1,2

45º

(
NOVEDAD
NEW
NOUVEAU(

(
NOVEDAD
NEW
NOUVEAU(

45º

90º

Ø agujeros 3 mm
Ø holes 3 mm
Ø troux 3 mm
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145

144

114

113

ALUMINIO PROFESIONAL. PROFESSIONAL ALUMINIUM. ALUMINIUM PROFESSIONNEL

Rustidera con asas fijas
Roast pan with fixed handles
Plaque à rôtir avec poignées fixes

Rustidera con asas móviles 
Roast pan with falling handles
Plaque à rôtir avec anses tombantes

Bandeja rectangular apilable
Stackable rectangular tray
Plateau rectangulaire empilable

Fuente rectangular honda
Deep rectangular serving dish
Plateau à gratin rectangulaire

Ref
113.030
113.035
113.040
113.045
113.050
113.055
113.060
113.065
113.070

cm
30x23
35x27
40x30
45x32
50x35
55x40
60x40
65x45
70x45

H cm
5

5,5
6,5
6,5
7
8
9
10
10

Ref
114.030
114.035
114.040
114.045
114.050
114.055
114.060
114.065
114.070

cm
30x23
35x27
40x30
45x32
50x35
55x40
60x40
65x45
70x45

Hcm
5

5,5
6,5
6,5
7
8
9
10
10

Ref
145.040
145.050
145.060

cm int.
40x30
50x35
60x40

cm ext.
42,5x32,7
53,2x38,5

63x43

H cm
6
6
6

Ref
144.045
144.065

cm int.
45x32
65x45

cm ext.
48x35
68x49

H cm
2,5
2,5



B

A

C

109
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1081

110

111

Ref
109.030
109.035
109.040
109.045
109.050

Ø cm
30
35
40
45
50

H cm
14,5
16,5
17,5
20

22,5

Ref
108.130
108.136
108.140

Ø cm
30
36
40

H cm
18
20
24

Ref
110.016
110.018
110.020

A
Ø cm

16
18
20

B
Ø cm
32,5
37,5
38

C
H cm

7
7,5
7,5

Ref
111.016
111.018
111.020
111.022

Ø cm
16
18
20
22

H cm
16
18
20
22

Lts
3

4,5
6
8

ALUMINIO PROFESIONAL. PROFESSIONAL ALUMINIUM. ALUMINIUM PROFESSIONNEL

Escurridera con base
Colander with base
Passoire à pied

Escurridera con aro
Conical colander
Passoire conique

Pote cilíndrico
Pot
Pot

Escurrefritos
Fry colander
Passoire à frites

Con asas de aluminio fundido
Cast aluminium handles
Avec anses en aluminium fonté
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ALUMINIO PROFESIONAL. PROFESSIONAL ALUMINIUM. ALUMINIUM PROFESSIONNEL

Ref
147.000

Ø cm
36

H cm
9

Lts
5,5

147
Wok aluminio fondo plano 
Flat aluminium wok
Wok en aluminium 
avec fond plain

Mango de hierro con recubrimiento “epoxy” resistente al fuego
Fireproof iron handle with “epoxy” coating
Queue en fer avec revêtement “epoxy” résistant au feu

121

137

102 Ref
102.040

Ø cm
40*

H cm
16*

Lts
20*

* Datos relativos a la cacerola
* Casserole data
* Caractéristiques afférentes au faitout

Cacerola catalana con tapa 
Catalan casserole with lid
Faitout catalan avec couvercle

Hervidor de pescado con tapa y rejilla
Fish kettle with lid and grid
Poissonnière avec couvercle et grille

Conjunto cacerola con 
4 colapastas sin tapa 
Casserole set with 
4 pasta colander without lid
Ensemble faitout avec 
4 cuit-pâtes sans couvercle

Ref
137.035
137.040

Ø cm
35
40

H cm
12
14

Ref
121.050
121.060
121.070

L cm
50
60
70

H cm
15
16
17
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107

136

146

112

Ref
107.030
107.035
107.040
107.045
107.050
107.055
107.060

Ø cm
30
35
40
45
50
55
60

H cm
13

14,5
16,5
17,5
19,5
22,5
23,5

Lts
5
8
13
20
25
35
45

Ref
136.006
136.007
136.008

Ø cm
6
7
8

H cm
5,5
6,5
6,5

ALUMINIO PROFESIONAL. PROFESSIONAL ALUMINIUM. ALUMINIUM PROFESSIONNEL

Ref
112.016
112.018
112.020
112.022
112.025
112.027
112.030
112.032
112.035
112.038
112.040
112.045
112.050
112.055
112.060

Ø cm
16
18
20
22
25
27
30
32
35
38
40
45
50
55
60

Caldero fondo plano
Conical boiler
Bassine à fond plat

Con asas de aluminio fundido
Cast aluminium handles 
Avec anses en aluminium fonté

Molde industrial para flan 
Reinforced caramel cream mould
Moule à flan

Construcción robusta
Strongly built
Fabrication robuste

Tubo pasacaldos
Syphon tube
Tube siphon

Tapa 
Lid
Couvercle

Ref
146.000

L cm
53



	Antiadherente
Non-stick
Anti-adhésif

31
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ANTIADHERENTE. NON-STICK. ANTI-ADHÉSIF

MULTI-METAL / 5-PLY

Inox.

Inox.

Tri-alum.

1 Para dar rugosidad a la superficie de la pieza se chorrea con 
elementos abrasivos y con ello se logra un buen anclaje del Excalibur.

1 The surface of the substrate is blasted with an abrasive to roughen 
it, so other elements in the Excalibur process adhere to it better.

1 Afin de la rendre rugueuse, la surface de la pièce est sablée avec 
un abrasif; ceci permettra une excelente tenue du procédé Excalibur.

3 Las partículas se enfrían, formando parte integral de la superfície 
con “picos” y “valles” que permiten alojar las capas de antiadherente 
de forma permanente.

3 The particles cool and harden, bonded to the surface, forming a 
series of “peaks and valleys” that provide a permanent base for the 
non-stick coatings.

3 Ces particules se refroidissent, forment des crêtes et des vallées 
constituant une excellent base permanente d’accrochage et de 
renforcement de l’anti-addhésif.

CALIDAD PROFESIONAL 	
PUJADAS ofrece TRES COMPLETAS GAMAS de productos 
con recubrimiento ANTIADHERENTE pensados para los 
profesionales de la cocina: ALUMINIO, ACERO INOXIDABLE 
18/10 y MULTI-METAL (inox / tri-aluminium / inox).	

Todos estos productos tienen en común el hecho de compartir 
una EXTRAORDINARIA CALIDAD y un AVANZADO DISEÑO 
así como:

- GRAN ANTIADHERENCIA, RESISTENCIA Y DURABILIDAD de 
sus recubrimientos. 
- Asas y mangos de acero inoxidable 18/10, de hierro “epoxy”, 
de baquelita y también de silicona, todos ellos RESISTENTES 
AL CALOR y ANATOMICOS.
- Fijación de asas y mangos con remaches o mediante 
soldadura a prueba de roturas y de GRAN RESISTENCIA.
- PULIDO exterior satinado o brillante.
- FACILES DE LIMPIAR.
-Permiten cocinar con una MINIMA CANTIDAD DE GRASA.

A) ALUMINIO

Artículos de aluminio con RECUBRIMIENTO ANTIADHERENTE 
de gran calidad. Gran solidez y robustez. Variedad de productos 
y dimensiones.

Los recubrimientos tradicionales forman una o varias capas 
sobre el substrato metálico pero no llegan a formar parte del 
mismo. Al emplear utensilios duros, las capas de recubrimiento 
antiadherente pueden ser dañadas y dejan parte del substrato 
metálico al descubierto. Los alimentos se pegan en esa zona.

El recubrimiento EXCALIBUR no es un antiadherente 
convencional, es una nueva generación: un concepto diferente 
de antiadherente basado en un REFUERZO DE ACERO 
INOXIDABLE. El resultado es una mayor duración del 
antiadherente que mantiene sus prestaciones durante un largo 
período de tiempo.

El recubrimiento EXCALIBUR se integra en el substrato metálico, 
pasando a formar parte del mismo y logrando la combinación 
única de la dureza del acero inoxidable con las características 
de antiadherencia. Con su protección metálica de acero 
inoxidable, el recubrimiento EXCALIBUR resiste incluso la 
erosión de los utensilios más agresivos (ver recuadro central 
informativo).

B) ACERO INOXIDABLE 18/10 y MULTI-METAL 

Artículos de acero inoxidable 18/10 y multi-metal (inox / tri-
aluminium / inox) con el recubrimiento antiadherente 
EXCALIBUR:
el más resistente y de mayor duración en el mercado.
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2 La parte más importante del proceso: la pulverización y deposición 
de las partículas fundidas de una aleación de acero inoxidable, patentada 
por Whitford.

2 Then, the most important part: white-hot particles of a special stainless 
steel (Whitford’s patented alloy) are sprayed onto the roughened 
surface.

2 Vient ensuite le plus important: des particules d’un acier inoxydable 
spécial (protégé par brevet par Whitford) sont chauffées à blanc et 
pulvérisées sur la pièce.

4 Finalmente se aplican varias capas de fluoropolímeros que rellenan 
los “valles” y cubren los “picos”, los cuales protegen el recubrimiento 
antiadherente.

4 Several coats of tough fluoropolymers fill the “valleys” and cover 
the “peaks”, held permanently in place by the special stainless steel 
“peaks”.

4 Des couches d’anti-adhésif très résistant sont appliquées; elles 
remplissent les vallées, recouvrent juste le haut des crêtes qui les 
maintiennent fermement en place.

ANTIADHERENTE. NON-STICK. ANTI-ADHÉSIF

- Coatings that are outstanding because of their NON-STICK 
QUALITY, ENDURANCE AND DURABILITY.
- HEAT-RESISTANT, ANATOMICALLY designed 18/10 stainless steel, 
iron “epoxy”, bakelite, and silicone handles and grips.
-Riveted or welded handles and grips, for HIGHER BREAKING 
- STRENGTH and endurance.
- Choice of satin or shiny outer POLISHING.
- EASY-TO-CLEAN.
- May be used for cooking with only a  SMALL  AMOUNT OF  FAT.

A) ALUMINIUM

High-quality NON-STICK-COATED aluminium kitchenware, very 
strong and robust, with a whole range of items and dimensions. 
Professional quality.

B) 18/10 STAINLESS STEEL and 5-PLY

18/10 stainless steel and 5-PLY (inox / tri-aluminium / inox) fitted 
with the EXCALIBUR non-stick coating: the most-enduring, longest-
lasting in the market.Conventional coatings spread one or more 
layers on a metal support, but never become part of it. When hard 
utensils are used, these non-stick layers may be damaged and 
therefore expose the metal support underneath. 

Food sticks to these exposed areas. EXCALIBUR is no conventional 
non-stick coating, but a new generation: it’s a different concept for 
non-stick materials, 
based on a STAINLESS STEEL REINFORCEMENT. The result is longer 
durability of a non-stick material that keeps its technical features 
for a long time.

By integrating with its metal support, EXCALIBUR becomes part of 
it and uniquely combines the hardness of stainless steel with the 
non-stick quality of the coating provided. Thanks to the metal 
protection afforded by its stainless-steel contents, EXCALIBUR is a 
coating that will stand even the effects of the most aggressive 
utensils (see EXCALIBUR graphic inside the central frame).

PROFESSIONAL QUALITY
PUJADAS offers three full ranges of NON-STICK products 
designed for professional cooks: ALUMINIUM, 18/10 STAINLESS 
STEEL, and 5-PLY (inox / tri-aluminium / inox).	

All of them share the very same degree of OUTSTANDING 
QUALITY and ADVANCED DESIGN, together with:

QUALITE PROFESSIONNELLE
PUJADAS propose trois gammes complètes de produits revêtus 
d’ANTI-ADHESIF, conçus pour les professionnels de la cuisine: 
ALUMINIUM, ACIER INOXYDABLE 18/10 et MULTI-METAL (inox / tri-
aluminium / inox).
Tous ces produits sans exception, outre  une QUALITE 
EXTRAORDINAIRE et un DESIGN D’AVANT-GARDE, offrent les 
avantages suivants:

-Une ANTI-ADHÉRENCE, RESISTANCE ET DURABILITE excellentes 
de leurs revêtements.
-Des queues et des anses en acier inoxydable 18/10, en fer “epoxy”, 
en bakélite et en silicone ERGONOMIQUES ET THERMO-ISOLANTES.
- Fixation des anses et des queues avec des rivets ou par l’intermé 
diaire de soudure - TRES RESISTANTE.
- POLISSAGE satiné ou brillant.
- FACILES A NETTOYER.
- Permettent de cuisiner avec une QUANTITE MINIMALE DE GRAISSE.

A) ALUMINIUM

Articles en aluminium avec REVETEMENT ANTI-ADHESIF de grande 
qualité, solidité et robustesse. Grand choix de produits et de 
dimensions.

B) ACIER INOXYDABLE 18/10 et MULTI-METAL.

Articles en acier inoxydable 18/10 et multi-métal (inox / tri-aluminium 
/ inox) avec revêtement anti-adhésif EXCALIBUR: le matériau le 
plus résistant et de plus longue durée actuellement disponible sur 
le marché. 

Les revêtements classiques sont composés d’une ou de plusieurs 
couches sur le substrat métallique mais ne font pas partie de celui-
ci. En utilisant des ustensiles durs, les couches du revêtement risquent 
d’être endommagées laissant ainsi à découvert une partie du 
substrat métallique qui perd sa qualité anti-adhésive. Les aliments 
s’attachent alors durant la cuisson.

Le revêtement EXCALIBUR n’est pas un anti-adhésif classique, il 
s’agit d’un revêtement de nouvelle génération: un concept différent 
d’anti-adhésif basé sur un ACIER INOXYDABLE RENFORCE, dont le 
résultat est une plus longue durée des prestations de l’anti-adhésif.

Le revêtement EXCALIBUR est intégré dans le substrat métallique 
dont il fait partie ce qui donne une combinaison unique de la dureté 
de l’acier inoxydable avec les caractéristiques de l’anti-adhésif. Grâce 
à sa protection métallique en acier inoxydable, le revêtement 
EXCALIBUR résiste même aux ustensiles les plus durs (voir cadre 
central d’information).



Fondo torneado
Ground base
Fond dressé

Fondo torneado
Ground base
Fond dressé

5 mm

120

34

128

134

138

ANTIADHERENTE. NON-STICK. ANTI-ADHÉSIF

Ref
120.018
120.020
120.022
120.024
120.026
120.028
120.032
120.036
120.040

Ø cm
18
20
22
24
26
28
32
36
40

H cm
4
4

4,5
4,5
5
5

5,5
6

6,5

Ref
128.018
128.020
128.022
128.024
128.026
128.028
128.032
128.036
128.040

Ø cm
18
20
22
24
26
28
32
36
40

H cm
4
4

4,5
4,5
5
5

5,5
6

6,5

Ref
134.020
134.024
134.028
134.032
134.036
134.040

Ø cm
20
24
28
32
36
40

H cm
4

4,5
5

5,5
6

6,5

Sartén de aluminio antiadherente 
con mango de acero inox
Non-stick aluminium frypan 
with st/steel handle
Poêle en aluminium anti-adhésif 
avec queue en inox

Sartén de aluminio antiadherente. 
5 mm de grosor y mango de hierro “epoxy”
Non-stick aluminium frypan. 
5 mm thickness and iron “epoxy” handle
Poêle en aluminium anti-adhésif.
5 mm d’épaisseur et queue en fer “epoxy”

Sartén de aluminio antiadherente. 
5 mm de grosor y mango de acero inox
Non-stick aluminium frypan. 
5 mm thickness and st/steel handle
Poêle en aluminium anti-adhésif. 
5 mm d’épaisseur et queue en acier inox

Mango de hierro con recubrimiento “epoxy” resistente al fuego
Fireproof iron handle with “epoxy” coating
Queue en fer avec revêtement “epoxy” résistant au feu

Mango de hierro con recubrimiento “epoxy” resistente al fuego
Fireproof iron handle with “epoxy” coating
Queue en fer avec revêtement “epoxy” résistant au feu

Sartén de aluminio antiadherente “Hércules”
Non-stick aluminium frypan “Hércules”
Poêle en aluminium anti-adhésif “Hércules”

Ref
138.020
138.024
138.028
138.032
138.036
138.040

Ø cm
20
24
28
32
36
40

H cm
4

4,5
5

5,5
6

6,5

5 mm
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1281

1282

1283

1284

ANTIADHERENTE. NON-STICK. ANTI-ADHÉSIF

Ref
128.120
128.124
128.128
128.132
128.136
128.140

Ø cm
20
24
28
32
36
40

H cm
4

4,5
5

5,5
6

6,5

Ref
128.220
128.224
128.228
128.232
128.236
128.240

Ø cm
20
24
28
32
36
40

H cm
4

4,5
5

5,5
6

6,5

Sartén de aluminio antiadherente,
mango de color verde
Non-stick aluminium frypan, 
green handle
Poêle en aluminium anti-adhésif, 
queue verte

Sartén de aluminio antiadherente,
mango de color azul
Non-stick aluminium frypan, 
blue handle
Poêle en aluminium anti-adhésif, 
queue bleu

Mango de hierro con recubrimiento “epoxy” resistente al fuego
Fireproof iron handle with “epoxy” coating
Queue en fer avec revêtement “epoxy” résistant au feu

Mango de hierro con recubrimiento “epoxy” resistente al fuego
Fireproof iron handle with “epoxy” coating
Queue en fer avec revêtement “epoxy” résistant au feu

Sartén de aluminio antiadherente,
mango de color rojo
Non-stick aluminium frypan, 
red handle
Poêle en aluminium anti-adhésif, 
queue rouge

Sartén de aluminio antiadherente,
mango de color amarillo
Non-stick aluminium frypan, 
yellow handle
Poêle en aluminium anti-adhésif, 
queue jaune

1285
Lote de 4 sartenes
4 frypans set
Lot de 4 poêles

Mangos de hierro con recubrimiento “epoxy” resistente al fuego
Fireproof iron handles with “epoxy” coating
Queues en fer avec revêtement “epoxy” résistant au feu

Mango de hierro con recubrimiento “epoxy” resistente al fuego
Fireproof iron handle with “epoxy” coating
Queue en fer avec revêtement “epoxy” résistant au feu

Mango de hierro con recubrimiento “epoxy” resistente al fuego
Fireproof iron handle with “epoxy” coating
Queue en fer avec revêtement “epoxy” résistant au feu

*Para carnes rojas
*For red meat
*Pour viande rouge

*Para carnes blancas y huevos
*For white meat and eggs
*Pour viande blanche et oeuf

*Para pescado
*For fish
*Pour poisson

*Para verdura
*For vegetables
*Pour verdures

Ref
128.320
128.324
128.328
128.332
128.336
128.340

Ø cm
20
24
28
32
36
40

H cm
4

4,5
5

5,5
6

6,5

Ref
128.420
128.424
128.428
128.432
128.436
128.440

Ø cm
20
24
28
32
36
40

H cm
4

4,5
5

5,5
6

6,5

Ref
128.520
128.524
128.528
128.532

Lote / Set / Lot

(128120 + 128220 + 128320 + 128420)

(128124 + 128224 + 128324 + 128424)

(128128 + 128228 + 128328 + 128428)

(128132 + 128232 + 128332 + 128432)

(
NOVEDAD
NEW
NOUVEAU(

(
NOVEDAD
NEW
NOUVEAU(

(
NOVEDAD
NEW
NOUVEAU(

(
NOVEDAD
NEW
NOUVEAU(

(
NOVEDAD
NEW
NOUVEAU(
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125

148

140

ANTIADHERENTE. NON-STICK. ANTI-ADHÉSIF

Sartén de aluminio con recubrimiento
antiadherente reforzado con TITANIUM.
Mango metálico con protección de silicona
antitérmica y antideslizante  
TITANIUM non-stick aluminium frypan.
Metallic handle with antithermic and
nonslip silicone protection   
Poêle en aluminium avec revêtement 
anti-adhésif renforcé avec TITANIUM.
Queue métallique avec protection en
silicone antithermique et antidérapante

Silicona apta para uso alimentario
Suitable silicone for food contact
Silicone conforme au contact alimentaire

Sartén  honda de aluminio antiadherente 
Non-stick sauté pan  
Sauteuse évasée en aluminium anti-adhésif

143
Sartén de aluminio antiadherente 
“Titanium Plus”
Non-stick aluminium frypan 
“Titanium Plus”
Poêle en aluminium anti-adhésif
“Titanium Plus”

Sartén rectangular para pescado en aluminio 
antiadherente con mango de acero inox
Non-stick aluminium rectangular frying pan 
for fish with st/steel handle
Poêle à poissons rectangulaire en 
aluminium anti-adhésif avec 
queue en inox

ANTIADHERENTE
NON-STICK
ANTI-ADHESIF

ANTIADHERENTE
NON-STICK
ANTI-ADHESIF

Ref
140.020
140.024
140.028
140.032
140.036
140.040

Ø cm
20
24
28
32
36
40

H cm
4

4,5
5

5,5
6

6,5

Ref
148.020
148.024
148.028
148.032

Ø cm
20
24
28
32

H cm
6,5
7

7,5
8

Ref
125.038

cm
38x26

H cm
5

131

Mango de hierro con recubrimiento
“epoxy” resistente al fuego
Fireproof iron handle with “epoxy” coating
Queue en fer avec revêtement “epoxy” 
résistant au feu

Sartén para crêpes. Aluminio antiadherente
Non-stick aluminium crêpe frypan
Poêle à crêpes en aluminium anti-adhésif

Ref
131.022
131.026

Ø cm
22
26

H cm
2,5
3

Ref
143.018
143.020
143.022
143.024
143.026
143.028
143.032
143.036
143.040

Ø cm
18
20
22
24
26
28
32
36
40

H cm
4
4

4,5
4,5
5
5

5,5
6

6,5(
NOVEDAD
NEW
NOUVEAU(Mango de hierro con recubrimiento “epoxy” resistente al fuego

Fireproof iron handle with “epoxy” coating
Queue en fer avec revêtement “epoxy” résistant au feu
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1471

124

126

ANTIADHERENTE. NON-STICK. ANTI-ADHÉSIF

Paellera de aluminio antiadherente 
con asas de acero inox 
Non-stick aluminium paella pan 
with st/steel handles
Plat à paella en aluminium anti-adhésif
avec anses en acier inox

Paellera rectangular para pescado 
en aluminio antiadherente con asas
de acero inox
Non-stick aluminium rectangular 
paella pan for fish with 
st/steel handles
Faitout à poissons rectangulaire 
en aluminium anti-adhésif avec anses
en acier inox

Wok de aluminio antiadherente fondo plano
Non-stick aluminium flat wok
Wok en aluminium anti-adhésif avec fond plain

139
Sartén para blinis en aluminio antiadherente
Non-stick aluminium blinis frypan
Poêle à blinis en aluminium anti-adhésif

Mango de hierro con recubrimiento “epoxy” 
resistente al fuego
Fireproof iron handle with “epoxy” coating 
Queue en fer avec revêtement “epoxy” résistant au feu

Ref
139.012

Ø cm
12

H cm
2

Ref
126.038

cm
38x26

H cm
5

Ref
124.020
124.022
124.024
124.026
124.028
124.032
124.036
124.040

Ø cm
20
22
24
26
28
32
36
40

H cm
4

4,5
4,5
5
5

5,5
6

6,5

Ref
147.100

Ø cm
36

H cm
9

Lts
5,5
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142

149

ANTIADHERENTE. NON-STICK. ANTI-ADHÉSIF

Asador grill
Grill
Grill

Sartén “Super Titanium”
“Super Titanium” frypan
Poêle “Super Titanium”

Aluminio fundido antiadherente
Non-stick cast aluminium
Aluminium fonté anti-adhésif

Aluminio fundido antiadherente
Non-stick cast aluminium
Aluminium fonté anti-adhésif

Fondo torneado
Ground base
Fond dressé

Ref
142.000

cm
29x29

H cm
4,3

141
Cazuela baja 
Shallow casserole
Cocotte

Aluminio fundido antiadherente
Non-stick cast aluminium
Aluminium fonté anti-adhésif

Fondo torneado
Ground base
Fond dressé

Ref
141.024
141.028
141.032
141.036

Ø cm
24
28
32
36

H cm
5,8
7,5
8

8,5

H cm
4,5
5
5
5
5

460
Sartén “Apolo”. Aluminio de 2,5 mm 
de espesor y recubrimiento “Roccia d’Oro”.
Mango de baquelita  
Aluminium frypan “Apolo”. 
2,5 mm thickness. “Roccia d’Oro” coating. 
Handle of bakelite
Poêle “Apolo” en aluminium de 2,5 mm 
épaisseur. Revêtement “Roccia d’Oro”.
Queue en bakélite

Ref
460.018
460.020
460.022
460.024
460.026
460.028
460.030
460.032

Ø cm
18
20
22
24
26
28
30
32

H cm
4
4
4
4

4,5
4,5
4,5
5

Ref
149.020
149.024
149.028
149.032
149.036(

NOVEDAD
NEW
NOUVEAU(

ANTIADHERENTE
NON-STICK
ANTI-ADHESIF

Fondo torneado
Ground base
Fond dressé

Ø cm
20
24
28
32
36

Mango de acero inox
St/steel handle
Queue en acier inox
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1321 Ref
132.140
132.160

cm ext.
40x30
60x40

H cm
1,2
1,2

ANTIADHERENTE. NON-STICK. ANTI-ADHÉSIF

Esta misma bandeja está disponible sin recubrimiento antiadherente (ver pág. 26)
The same tray is available without non-stick coating (see page 26)
Cette même plaque à pâtisserie est disponible sans revêtement anti-adhésif (voir page 26)

1322 Ref
132.240
132.260

cm ext.
40x30
60x40

H cm
1,2
1,2

Bandeja pastelería de aluminio antiadherente
con borde de ángulo 90º
Non-stick aluminium tray for 
confectionery. Edge 90º 
Plaque à pâtisserie en aluminium 
anti-adhésif. Bord 90º

132

122
Rustidera de aluminio antiadherente
con asas móviles
Non-stick aluminium roast pan 
with falling handles
Plaque à rôtir à anses tombantes 
en aluminium anti-adhésif

Esta misma bandeja está disponible sin recubrimiento antiadherente (ver pág. 26) y en acero inox (ver pág 79)
The same tray is available without non-stick coating (see page 26) and also in stainless steel (see page 79)
Cette même plaque à pâtisserie est disponible sans revêtement anti-adhésif (voir page 26) et en acier inoxydable (voir page 79)

Bandeja pastelería de aluminio antiadherente
con borde de ángulo 45º
Non-stick aluminium tray for confectionery.
Edge 45º
Plaque à pâtisserie en aluminium 
anti-adhésif. Angle du bord 45º

Ref
122.040
122.050
122.060

cm
40x30
50x30
60x40

H cm
6,5
7
9

Ref
132.040
132.060

cm ext.
40x30
60x40

H cm
1,2
1,2

Esta misma bandeja está disponible sin recubrimiento antiadherente (ver pág. 26) y en acero inox (ver pág 124)
The same tray is available without non-stick coating (see page 26) and also in stainless steel (see page 124)
Cette même plaque à pâtisserie est disponible sans revêtement anti-adhésif (voir page 26) et en acier inoxydable (voir page 124)

Bandeja pastelería de aluminio antiadherente
perforada con borde de ángulo 45º
Perforated non-stick aluminium tray 
for confectionery. Edge 45º 
Plaque à pâtisserie en aluminium 
anti-adhésif perforé. Angle du bord 45º (

NOVEDAD
NEW
NOUVEAU(

(
NOVEDAD
NEW
NOUVEAU(

45º

90º

45º

Ø agujeros 3 mm
Ø holes 3 mm
Ø troux 3 mm
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1324

ANTIADHERENTE. NON-STICK. ANTI-ADHÉSIF

1325 Ref
132.560

cm
53x32,5Bandeja GN 1/1 ALUMINIO antiadherente “Multi-unidades”

Non-stick ALUMINIUM tray GN 1/1 “Multi-units”
Plaque ALUMINIUM anti-adhésif GN 1/1 “Multi-unitées”

1323

7022
Molde cake profesional
Professional cake mould
Cake embouti professionnel

Bandeja gastronorm 1/1 ALUMINIO antiadherente 53x32,5 cm
Non-stick ALUMINIUM gastronorm tray 1/1 53x32,5 cm
Plaque gastronorme 1/1 en ALUMINIUM anti-adhésif 53x32,5 cm

Ref
702.226
702.230

cm (int.)
26x11
30x13

H cm
7
8

Ref
132.340
132.355
132.365

H mm
40
55
65

Ref
132.440
132.455
132.465

H mm
40
55
65

(
NOVEDAD
NEW
NOUVEAU(

(
NOVEDAD
NEW
NOUVEAU(

(
NOVEDAD
NEW
NOUVEAU(

Bandeja gastronorm 1/2 ALUMINIO antiadherente 32,5x26,5 cm
Non-stick ALUMINIUM gastronorm Tray 1/2 32,5x26,5 cm
Plaque gastronorme 1/2 en ALUMINIUM anti-adhésif 32,5x26,5 cm

Grosor = 3 mm
Thickness = 3 mm
Épaisseur = 3 mm

Grosor = 3 mm
Thickness = 3 mm
Épaisseur = 3 mm

(
NOVEDAD
NEW
NOUVEAU(

9,5 cm

12,5 cm

1,6 cm
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2201

130

Ref
220.018
220.020
220.022
220.024
220.026
220.028
220.032
220.036
220.040

Ø cm
18
20
22
24
26
28
32
36
40

H cm
3,5
3,8
4,2
4,6
5

5,5
6
6

6,5

Ref
220.124
220.128
220.132
220.136
220.140

Ø cm
24
28
32
36
40

H cm
4,6
5,5
6
6

6,5

Ref
130.018
130.020
130.022
130.024
130.026
130.028
130.032

Ø cm
18
20
22
24
26
28
32

H cm
3,5
3,8
4,2
4,6
5

5,5
6

ANTIADHERENTE. NON-STICK. ANTI-ADHÉSIF

Sartén antiadherente
Non-stick frypan 
Poêle anti-adhésive

Sartén antiadherente
Non-stick frypan 
Poêle anti-adhésive

Idénticas características técnicas que anterior ref. 220 excepto mango de baquelita negra
Identical technical characteristics as ref. 220 above but black bakelite handle
Identiques caractéristiques techniques que antérieur réf. 220 excepté queue en bakélite noire

Mango de acero inox
St/steel handle
Queue en acier inox

Fijación del mango con remaches 
Handle fixed with rivets 
Queue avec rivets de fixation

Antiadherente de larga duración con base de protección metálica 
Long-lasting non-stick coating with protective metallic basis
Anti-adhésif de longue durée avec base de protection métallique

Paellera antiadherente 
Non-stick paella pan
Plat à paella antiadhésive

Asas de acero inoxidable
Stainless steel handles
Anses en aceir inox

Antiadherente de larga duración con base de protección metálica 
Long-lasting non-stick coating with protective metallic basis
Anti-adhésif de longue durée avec base de protection métallique

Fondo sandwich 
Sandwich bottom

Fond sandwich

ACERO INOXIDABLE - ST. STEEL - ACIER INOXYDABLE

Fondo sandwich 
Sandwich bottom

Fond sandwich

Fondo sandwich 
Sandwich bottom

Fond sandwich



42

2395

2394

2341

251

Ref
239.436

Ø cm
36

H cm
10

Lts
6

Ref
239.536

Ø cm
36

H cm
9

Lts
5,5

ANTIADHERENTE. NON-STICK. ANTI-ADHÉSIF

Cazo bombeado multi-metal antiadherente
Non-stick 5-ply conical sauté-pan
Sauteuse evasée multi-metal anti-adhésive

Wok multi-metal antiadherente fondo redondo
Non-stick 5-ply round wok
Wok multi-metal anti-adhésif fond rond

Wok multi-metal antiadherente fondo plano
Non-stick 5-ply flat wok
Wok multi-metal anti-adhésif fond plain

Sartén multi-metal antiadherente
Non stick 5-ply frypan
Poêle multi-metal anti-adhésive

MULTI-METAL / 5-PLY

Inox.

Inox.

Tri-alum.
Inducción

Induction

MULTI-METAL / 5-PLY

Inox.

Inox.

Tri-alum.
Inducción

Induction

MULTI-METAL / 5-PLY

Inox.

Inox.

Tri-alum.
Inducción

Induction

Ref
234.116
234.118
234.120
234.124
234.128

Ø cm
16
18
20
24
28

H cm
6,5
7

7,5
8,5
10

Lts
1,2
1,7
2,2
3,5
6

Ref
251.020
251.024
251.028
251.032

Ø cm
20
24
28
32

H cm
4

4,5
5

5,5

MULTI-METAL / 5-PLY

MULTI-METAL / 5-PLY

Inox.

Inox.

Tri-alum.
Inducción

Induction
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COMPLEMENTOS DE COCINA. KITCHEN UTENSILS. USTENSILES DE CUISINE

CALIDAD PROFESIONAL

Los profesionales de la cocina requieren cada día más una 
EXTENSA Y VARIADA GAMA de artículos que les facilite el 
desarrollo de sus tareas culinarias y les lleve a la consecución 
exitosa de sus creaciones.

Está demostrado que estos profesionales demandan cada 
día más que sus utensilios estén fabricados en ACERO 
INOXIDABLE 18/10.

PUJADAS presenta una variadísima selección de artículos 
fabricados en su mayoría en acero inoxidable 18/10 de máxima 
calidad. Los mismos están fabricados siguiendo las pautas 
más estrictas en cuanto a CONTROL DE CALIDAD.	

Su construcción es ROBUSTA y sus acabados son 
PERFECTOS.

Su DISEÑO es moderno e innovador al tiempo que facilita la 
labor de los profesionales en el desarrollo de su trabajo.

Su CALIDAD ES PROFESIONAL y responde a las exigencias 
más estrictas y rigurosas de los “chef”.

Su FUNCIONALIDAD es el fruto de años de experiencia y del 
acopio de sugerencias que PUJADAS ha venido recogiendo 
de los profesionales durante muchos años.



45

COMPLEMENTOS DE COCINA. KITCHEN UTENSILS. USTENSILES DE CUISINE

PROFESSIONAL QUALITY

Professional cooks require an ever WIDER AND MORE 
VARIED RANGE of items enabling them to carry out their 
cooking tasks to the successful achievement of their 
masterly creations.

It is a well-known fact that such professionals increasingly 
request utensils made of 18/10 STAINLESS STEEL.	

PUJADAS offers the widest possible choice of items that 
in most cases are made of highest-quality 18/10 stainless 
steel. These items are produced to the strictest QUALITY 
CONTROL standards.

They are made of ROBUST material and finished to 
PERFECTION.

Their DESIGN is both modern and innovating, while they 
make work so much easier for the professionals using 
them.

Their PROFESSIONAL QUALITY fulfils with the 
requirements of any “chef”, no matter how strict or 
rigorous.

Their FUNCTIONALITY derives from a long experience 
that over the years has supplied PUJADAS with very useful 
suggestions put forward by the professionals using them.

QUALITE PROFESSIONNELLE

Les professionnels de la cuisine, doivent disposer, chaque 
fois plus, d’une GAMME TRES VASTE ET VARIEE d’articles qui 
leur permettent de mener à terme leurs tâches culinaires 
et réussir ainsi leurs créations.                                         

Ces professionnels préfèrent, de plus en plus souvent, des 
ustensiles fabriqués en  ACIER INOXYDABLE 18/10.	

PUJADAS présente donc un grand choix d’articles dont la 
plupart sont fabriqués en acier inoxydable 18/10 d’une 
qualité maximale, dont le processus de fabrication répond 
aux normes les plus rigoureuses en matière de CONTROLE 
DE QUALITE.

Fabrication ROBUSTE et finitions PARFAITES.  	 

DESSIN moderne et innovateur tout en simplifiant la tâche 
des professionnels de la gastronomie.                

QUALITE PROFESSIONNELLE, répondant aux besoins les plus 
exigeantes du “chef”.        

FONCTIONNALITE excellente, issue de nombreuses années 
d’expérience et de l’ensemble de suggestions acquises par 
PUJADAS tout au long des années de collaboration avec 
les professionnels du secteur.



392
Cacillo para salsas con 2 picos laterales
One piece sauce ladle with 2 spouts
Cuillère à sauces monobloc 
avec 2 becs verseurs

Ref
392.065

Ø cm
6,5

L cm
31

Lts
0,07

3011
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3021

COMPLEMENTOS DE COCINA. KITCHEN UTENSILS. USTENSILES DE CUISINE

376 Ref
376.037

L cm
37

395 Ref
395.038

L cm
38

3761
Ref

376.137
L cm

37

3771
Ref

377.137
L cm

37

Espumadera monobloc
One piece skimmer
Ecumoire monobloc

Cacillo monobloc 
One piece ladle
Louche monobloc

Cuchara monobloc profesional
Professional one piece spoon
Cuillère monobloc professionnelle

Cuchara oblicua monobloc
One piece crosswire spoon
Cuillère oblique monobloc

Cuchara honda monobloc profesional perforada
Professional one piece perforated deep spoon
Cuillère fonde monobloc professionnelle 
perforée

Cuchara honda monobloc profesional
Professional one piece deep spoon
Cuillère fonde monobloc 
professionnelle

Ref
301.165
301.108
301.109
301.110
301.112
301.114
301.116
301.118

Ø cm
6,5
8
9
10
12
14
16
18

L cm
31
32
33
37
42
43
45
48

Lts
0,07
0,12
0,20
0,25
0,50
0,75

1
1,5

Ref
302.108
302.110
302.112
302.114
302.116
302.118
302.120

Ø cm
8
10
12
14
16
18
20

L cm
29
32
35
37
44
44
47

377 Ref
377.037

L cm
37Cuchara perforada monobloc profesional 

Professional one piece perforated spoon
Cuillère perforée monobloc professionnelle



3022
Espumadera monobloc económica
Economical one piece skimmer
Écumoire monobloc economique

Ref
302.210
302.212
302.214
302.216

Ø cm
10
12
14
16

L cm
33
36
39
42

47
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3141 Ref
314.110
314.112

cm
10
12

L cm
36
39

Espátula monobloc sin perforar
One piece spatula
Spatule monobloc

3972

3143 Ref
314.300

cm
16x12

L cm
42

Ref
397.247

L cm
47

3142

396

3973 Ref
397.347

L cm
47

Ref
396.009
396.010
396.012

Ø cm
9
10
12

L cm
33
37
42

Ref
314.210
314.212

cm
10
12

L cm
36
39

Ø de los agujeros: 4 mm. Holes Ø: 4 mm. Ø des troux: 4 mm

2 púas. 2 prongs. 2 dents

3 púas. 3 prongs. 3 dents

Tenedor monobloc 
One piece meat fork
Fourchette monobloc

Tenedor monobloc 
One piece meat fork
Fourchette monobloc

Cacillo monobloc con agujeros
Perforated one piece ladle
Louche monobloc perforée

Espátula monobloc perforada
One piece perforated spatula
Spatule monobloc perforée

Pala pescado monobloc 
One piece fish spatula
Pelle à poisson monobloc

3012 Ref
301.206
301.208
301.210
301.212
301.214
301.216

Ø cm
6
8
10
12
14
16

L cm
27
31
33
36
39
43

Lts
0,07
0,12
0,25
0,50
0,75
1,20

(
NOVEDAD
NEW
NOUVEAU(

(
NOVEDAD
NEW
NOUVEAU(

Cacillo monobloc económico 
Economical one piece ladle
Louche monobloc economique
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316

3161

354

Batidor (10 varillas)
Whisk (10 wires)
Fouet (10 fils)

Batidor grueso (8 varillas)
Heavy whisk (8 wires)
Fouet épais (8 fils)

Batidor (12 varillas)
Whisk (12 wires)
Fouet (12 fils)

Grueso varilla: 1,8 mm
Wire thickness: 1,8 mm
Epaisseur des fils: 1,8 mm

Grueso varilla: 2,4 mm.
Wire thickness: 2,4 mm.
Epaisseur des fils: 2,4 mm.

Grueso varilla: 1,3 mm.
Wire thickness: 1,3 mm.
Epaisseur des fils: 1,3 mm.

Ref
316.125
316.130
316.135
316.140
316.145
316.150

L cm
25
30
35
40
45
50

Ref
354.025
354.030
354.035
354.040
354.045
354.050

L cm
25
30
35
40
45
50

Ref
316.025
316.030
316.035
316.040
316.045
316.050

L cm
25
30
35
40
45
50

1

2

959

393
Batidor gigante
Big whisk
Fouet à purée

Batidor con mango ABS 
antideslizante (8 varillas)
Whisk with anti-slip ABS
handle (8 wires)
Fouet avec poignée
ABS anti-crispation (8 fils)

Grueso varilla: 2 mm.
Wire thickness: 2 mm.
Epaisseur des fils: 2 mm.

Longitud total (1). Total length (1). Longueur totale (1)
Longitud del mango (2). Length of the handle (2). Longueur du manche (2)
Grueso varilla: 3 mm. Wire thickness: 3 mm. Epaisseur des fils: 3 mm.

Ref
959.025
959.030
959.035
959.040
959.045
959.050

L cm
25
30
35
40
45
50

Ref
393.080
393.100
393.125

L cm 1
80
100
125

L cm 2
45
65
90



941

315
Espumadera de alambre
Mesh skimmer
Ecumoire à friture

Araña 
Wire skimmer
Araignée

Ref
315.010
315.012
315.015
315.017
315.020

Ø cm
10
12
15
17
20

L cm
40
43
50
54
61,5

Ref
941.013
941.015
941.018
941.020
941.022
941.024
941.028

Ø cm
13
15
18
20
22
24
28

L cm
47,5
49,5
52,5
54,5
67
69
69

A

B

394

955

323 Ref
323.050

L cm
50

Molde nido 
Bird nest mould
Moule à nid

Tenedor 
Fork
Fourchette

Espumadera malla fina
Mesh skimmer
Ecumoire maillée

Detalle de la malla a escala real 
Detail of the sieve at real scale
Détail de la maille à échelle réelle

Ref
394.008
394.0 1 2

Ø cm A
10
12

H cm B
8
10

Ref
955.010
955.012
955.015
955.017
955.020

Ø cm
10
12
15
17
20

L cm
40
43
50
54
61
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374

50

375

324

325

Ref
374.013
374.015
374.018
374.020
374.026

Ø cm
13
15
18
20
26

Ref
375.030
375.035

Ø cm
30
35

Ref
324.013
324.016
324.019
324.022
324.025

Ø cm
13
16
19
22
25

348 Ref
348.008
348.010
348.012
348.015
348.018

Ø cm
8
10
12
15
18

Ref
325.008
325.010
325.012
325.015
325.018
325.020

Ø cm
8
10
12
15
18
20

Colador media bola 
en acero inox 
St/steel Hemispherical strainer 
Passoire demi-sphérique 
en acier inox.

Colador cónico en acero 
inoxidable 
St/steel Conical strainer
Passoire conique en acier inox

Colador doble malla 
en acero inoxidable 
Stainless steel double 
mesh strainer
Passoire double maille 
en acier inox

Colador doble malla en acero 
inoxidable. Reforzado 
Stainless steel double 
mesh strainer. Reinforced
Passoire double maille en acier
inox. Renforcé

COMPLEMENTOS DE COCINA. KITCHEN UTENSILS. USTENSILES DE CUISINE

Colador 1/2 bola reforzado 
en acero inox
Stainless steel reinforced 
1/2 ball colander. 
Passoire ronde renforcé 
en acier inox

373 Ref
373.020
373.024
373.028

Ø cm
20
24
28

Colador bayeta
Cotton strainer
Passe-bouillon

Acero inoxidable y algodón
Stainless steel and cotton
Acier inoxydable et coton




